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Jaarverslag 2019/2020
Sellingen, 03 september 2020
Algemeen
Ingevolge de statuten loopt het verenigingsjaar van 1 juli tot en met 30 juni

Bestuur
Marcel Falter		: voorzitter
Janneke Nijenhuis	: secretaris
Antje Folkers 		: penningmeester
Yvonne Bos		: algemeen lid/jeugdzaken
Carolien Joling		: algemeen lid 
Leden
Het aantal betalende leden van de vereniging bedraagt momenteel 49.
Scheidsrechters en tellers
Marcel Falter en Janneke Nijenhuis hebben dit jaar voor de vereniging de seniorenwedstrijden geleid. Janna Drent, Marcel Falter, Antje Folkers en Janneke Nijenhuis hebben dit jaar de jeugdwedstrijden gedaan. Harma Klamer en Marcel Falter verzorgden de telling tijdens de wedstrijden van Dames 1. Geertje Huizingh coachte de dames. Het meisjes A team werd gecoacht door zowel Harma Katuin als Geertje Huizingh. Marleen Huiting coachte het C team. Linda Bolscher het cmv 6 team en de ouders van CMV 4 coachten om en om.
Trainingen 
De trainingen werden het afgelopen seizoen verzorgd door:
Marcel Falter		: recreanten
Geertje Huizingh	: dames, A en B jeugd en CMV6.
Rick Schepers		: CMV4 en jeugd C.
Competitie
De volgende teams hebben aan de Nevobo competitie deelgenomen:
1. Dames 1, 2e klasse. Na een goede start wist het damesteam zich gedurende het seizoen in de middenmoot te settelen echter van vanwege de maatschappelijke gevolgen van het coronavirus , met als gevolg het stopzetten van alle volleybalcompetities eindigde het seizoen abrupt.
2. De A jeugd wist zich goed te handhaven in de tweede klasse en ook voor hen eindigde het seizoen abrupt. 
3. De B jeugd stond gedurende dit seizoen boven in de klasse en had een zeer goede kans kampioen te worden. Helaas eindigde ook voor hen het seizoen zonder kampioen.
4. CMV jeugd 4 en 6 hielden zich goed staande en wisten zo nu en dan wedstrijden te winnen. 
Zaalwacht 
De zaalwacht werd verzorgd door het damesteam. Tijdens de thuiswedstrijden van de jeugd werd de zaalwacht verzorgd door bestuursleden. 
Activiteiten/acties
De club bestaat 50 jaar en daarom werd bedacht in het jaar 2019-2020 diverse activiteiten te organiseren om te vieren dat de vereniging 50 jaar bestaat. Een aantal leden waren bereid samen met het bestuur na te denken over het jubileum programma gedurende het jaar.
De eerste activiteit vond plaats op 6 en 7 september 2019. Er werd een volleybalkamp voor de jeugd georganiseerd. De jeugd werd uitgenodigd en mocht zijn of haar tent opzetten met hulp van de ouders op Camping Harmina Hoeve van de familie Danker. De familie heette de leden van harte welkom.  Nadat de voorzitter het weekend had geopend kregen alle deelnemers namens de vereniging een T-shirt aangeboden. Door de jubileumcommissie was een druk programma bedacht. Waarvan we hoopten dat zij in de smaak zou vallen. Enkele van de activiteiten was een clinic die door oud Nederlands volleybal speelsters werd geleid. De dag werd afgesloten met een heerlijke barbecue. Na de barbeque konden de deelnemers een potje vollebal spelen en met elkaar genieten van het mooie weer. De vrijwilligers die meegeholpen hebben naast de bestuursleden waren Jos Meijer, Mariette Danker, Ymkje de Groot, Tinie Kruise en Jan Kruise.
Op 12 december 2019 vond voor de tweede keer het Pieten en rendierentoernooi plaats. Wederom met catering. De avond verliep sportief en gezellig.
LICHTEN UIT, UV SPOTS AAN!!
Op 5 maart 2020 vond het jubileumtoernooi voor de dames en recreanten plaats. Dit werd gehouden in het MFA.  Het  toernooi werd voor alle volwassen leden georganiseerd die het leuk vonden om een keer in het donker te volleyballen. Dit toernooi wilde je niet missen. Met dank aan de vrijwilligers werd de zaal omgetoverd in deze stijl. Hiervoor werden speciale lampen en UV tape en uv stiften gebruikt. De leden konden zichzelf versieren met speciale stiften. De deelnemers reageerden enthousiast en de hele avond verliep geslaagd. Met een hapje en een drankje werd de avond afgesloten. Wederom was deze avond niet mogelijk zonder de jubileumcommissie. Bij dezen onze dank aan Jan en Tinie Kruise die zich hebben ingezet om deze avond mogelijk te maken. 
I.v.m. het corona virus werd besloten alle activiteiten te stoppen. We hopen als bestuur later een vervolg te kunnen geven aan het jubileumjaar.


Clubblad
In 2019 werd voor het eerst weer een clubblad uitgegeven. De leden ontvingen deze per mail. .
Diverse taken
Naast de verschillende gewone, reeds genoemde bestuurszaken zijn de bestuursleden ook actief geweest bij het fluiten, tellen, rijden, coachen en hebben tevens als klankbord/ondersteuning  voor de trainers gefungeerd.
Het bestuur wil ieder die zich, op welke wijze dan ook, het afgelopen jaar voor de vereniging heeft ingezet hartelijk dankzeggen. We hopen dat we het volgende seizoen weer op jullie inzet mogen rekenen.
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